YpOoK 8 Knacca.
XNmMmyeckme cBoCTBa OCHOBaHUSA



Knaccbl HeopraHn4Yeckux coeguHeHUM

Cr1oxHBIE

HeopraHun4ecKve
BelllecTBa

OcHOBaHMS - 3TO CJIOKHBIE BEIIEeCTBa, B COCTaB KOTOPbIX BXOINT
aTOMBI MeETa/UIOB, COeIMHEeHHBIe C OIHOM WJIM HeCKOJIbKUMU

rpymnnamMy atoMos OH.



OcHoBaHuA

OcHoBaHMA copepxkaT atoMbl OH, KoTOpble MHaue Ha3bIBAIOTCA
IMAPOKCUIIbHON IpyIiioni. OTcrozia COOTBETCTBYIOLIVIEe Ha3BaHVIA:
Ca(OH), - rugpoKcuT KasIbIyst
KOH - ruppoxcun kainms
Al(OH),~ rumpokcent aimroMyHs




OcHoBaHuA

PaCTBOpT/IMBIe B BO/1€ OCHOBaHVIA HAa3bIBAOTCA IIIEJIOYMNM.

IHlemoun 1percrasiaensl MetavtamMu 1 w1l rpymmmamm -
IIIJIOYHBIMU ¥ IIeJIOYHO-3eMeJIbHBIMY MeTaJUTaMA.




OcHoBaHuA

OcHoBaHuns

y y

HepacTtBOpMb
LLlenoun P OPVIMb!
e B Boae

LiOH Cu(OH),
NaOH Fe(OH),
KOH Zn(OH),
RbOH

CsOH



OcHoBaHuA

I losryueHve OCHOBaHMIA:
* Illesroum MOXHO HOJIYYUTD IIPU B3aMMOOEVICTBUY aKTMBHBIX
MeTaJIVIOB M X OKCVIOB C BOIOTM.
CaO + H,O = Ca(OH),
Ca + H,O0=Ca(OH),+H,

*  Metajuibl, 0Opasyrole He pacTBOPUMBIe II1eJI0UM C BOZOV He
pearnpyror.
Cu+H,0O
CuO +H,O

Kak xe oty unTs r'mapoOKCu, Meam?



OcHoBaHuA

Kak e oty unTs r'mapoKCu, Memm?

CuCl, + 2NaOH [J Cu(OH), + 2NaCl

Taxoke v ¢ mpyrmmm:
FeCl, + 3NaOH [ Fe(OH), + 2NaCl



OcHoBaHuA

Ho OpIBarOT 1 MCKJTIOUEHMS M3 3TOr0 IpaBuia.
Kaxk mrosmyunTs rupgpokcu cepedpa?




OcHoBaHuA

Ho OpIBarOT 1 MCKJTIOUEHMS M3 3TOr0 IpaBuia.
Kaxk 1ormyunTs rmgpokcuy, cepedpa?

[IyTém 0OMeHHOVI peaKIIni:
2AgNO, + 2KOH [ Ag,0 + H,O + 2KNO,




OcHoBaHuA

XvMM4ecKye CBOVICTBA:
1) HepacTBopmMele B BOle OCHOBaHV ITpVI HAarpeBaHUU

passararorcsi ¢ oOpasoBaHeM OKCVIOB:
2Fe(OH), [ Fe, O, + 3H,0O

Ca(OH)2 1 CaO + H,0O



OcHoBaHuA

XmMmyecKue CBOVICTBA:
2) BsammMonevicTBue C KMCJIIOTaMU — B TaKVe peaKInu BCTYIAIOT
BCE ocHOBaHm4

Cu(OH), + H,S0, [ CuSO, + 2H,0

NaOH + HNO, = NaNO, + H,O



OcHoBaHuA

XmMmyecKue CBOVICTBA:
3) OcHOBaHM MOT'YT BCTYIIaTh B PEaKLIVIO C KMCJIBIMM OKCUIAMMU:

Ca(OH), + CO, [ CaCO, + H,O



